

La justicia social de la Falange no quiere solamente dignificar el trabajo, sino que ansía también dignificar el capital.

FRANCO



Imperio

AÑO XI • número 2951 • ZAMORA • JUEVES 11 de Julio de 1946 • Precio del ejemplar 40 céntimos

Queremos recobrar, inseparable, una unidad nacional de destino y una justicia social profunda.

JOSE ANTONIO

Del tratado de paz con Alemania se ocupó ayer la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores EE. UU. y Gran Bretaña ayudan y estimulan las organizaciones antisoviéticas en Alemania, asegura el diario "Pravda"

Byrnes pidió en un documento que se fijen unas condiciones que puedan ser aceptadas por los alemanes

Trieste puede convertirse en un nuevo Danzig, si no se rectifica el acuerdo de internacionalizarlo

PARIS, 10.—El secretario de Estado norteamericano, Byrnes, ha entregado a sus colegas de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores un documento relativo a la firma del tratado de paz con Alemania. Está redactado en los siguientes términos: «Aunque no existe un Gobierno alemán con el que se pueda concertar un tratado de paz, es de la mayor importancia que los aliados se pongan de acuerdo cuanto antes sobre las condiciones de paz que pudieran desear que acepte las autoridades alemanas. El acuerdo entre los aliados sobre este proyecto de tratado de paz es necesario para que sepan los fines a que debe dirigirse la ocupación y administración de Alemania por los aliados.

Por lo tanto, proponemos que cada miembro de la Junta nombre un delegado especial que disponga de tiempo suficiente para representar a su Gobierno en la preparación del tratado de paz con Alemania. Los delegados especiales mencionados recibirán instrucciones para empezar a estudiar los problemas planteados por la paz con Alemania y preparar el borrador del tratado correspondiente. También deberán presentar informes provisionales, sobre el progreso de sus negociaciones que dirijirán a la Junta. Al mismo tiempo, dispondrán su labor de modo que la Junta de ministros pueda preparar un borrador del tratado de paz para Alemania y someterlo a una conferencia de potencias aliadas que se convocará para una fecha fijada por la Junta de ministros de Asuntos Exteriores.—Efe.

Bidault hace su resumen de lo tratado en la sesión

PARIS, 10.—El ministro de Asuntos Exteriores francés, Bidault, al resumir lo tratado en la sesión de esta tarde por los «cuatro grandes» ha dicho que creía que todas estaban de acuerdo con los puntos de vista expuestos ayer por el delegado ruso Molotov, sobre el problema de Alemania.

Molotov, en grandes rasgos, propuso lo siguiente:

- 1.º Desarme total de Alemania
- 2.º destrucción del nazismo y establecimiento de la vida democrática;
- 3.º reparaciones a los países que sufrieron las consecuencias de la guerra.

Bidault agregó que Francia creía que el mejor medio para conseguir la realización del objetivo querido por todos sería el cumplimiento de los puntos siguientes:

- 1.º Normas para el establecimiento de unidades territoriales de explotación agrícola en la nueva Alemania.
- 2.º Policía de las potencias ocupantes.
- 3.º Líneas generales para un nuevo estatuto de Alemania.—Efe.

Bevin acusa a Rusia

PARIS, 10.—Bidault ha hecho resaltar en la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores que las autoridades de ocupación en Alemania no podrán realizar una labor real mientras no hayan sido fijadas definitivamente las fronteras del Reich. Agregó que la Conferencia de Potsdam decidió sobre las fronteras orientales, pero que Francia no había contestado a tres decisiones que, aunque provisionales, eran de hecho fundamentales y que, por tanto, los límites occidentales de Alemania están aún por señalar, no habiendo

cambiado absolutamente nada la posición de Francia en este punto.

El secretario del «Foreign Office», Bevin, defendió el plan de los veinticinco años, propuesto por Byrnes, para solucionar el problema de Alemania. Bevin acusó después a Rusia de haber faltado a las cláusulas económicas estipuladas en Potsdam. Insistió en que la unidad de los «cuatro grandes» debe resaltar principalmente en la política sobre Alemania.—Efe.

Desilusión en Alemania por la actitud de Molotov

BERLIN, 10.—La actitud adoptada el martes por Molotov, «contraria al plan Byrnes de desarme de Alemania por veinticinco años, ha causado gran desilusión en este país, donde muchos creían que Rusia había de ser quien tomase la iniciativa de medidas menos desfavorables. La insistencia de Molotov en el terreno de las reparaciones alemanas se considera en contradicción con las promesas que se atribuyen al mariscal Sokolovsky, miembro ruso de la Comisión de Control aliado, de que iba a ponerse fin al desmontaje de fábricas germanas para trasladarlas a la U.R.S.S.

Por otra parte, una de las más prometedoras campañas comunistas, realizada a favor de la desaparición de las barreras entre las zonas de ocupación, se ve deshecha por la petición del ministro de Asuntos Exteriores soviético de que permanezcan esas barreras que amenazan con

Sigue en cuarta pág. sexta col.

Con gran solemnidad se celebró la festividad de San Cristóbal, Patrón del Automovilismo

En Madrid los actos religiosos fueron presididos por el capitán general, general Muñoz Grandes

MADRID, 10.—La Dirección General de Transportes ha celebrado hoy con diversos actos la festividad del Patrón del Automovilismo, San Cristóbal. A las once de la mañana se cantó una misa solemne en la iglesia de los reverendos padres Paúles. Presidieron el capitán general de Madrid, teniente general Muñoz Grandes; el director general de Transportes, general Ferrández de Córdoba; el director general de Reclutamiento y Personal, general Rodríguez, y don Cristóbal Colón, que ostentaba la representación del alcalde de Madrid. También asistieron los jefes de la Dirección de Transportes, coronel Lorgoria, Valcarlos Fontán y representaciones de distintos cuerpos y entidades.

El capitán general de Madrid, acompañado del general Ferrández de Córdoba, al llegar al templo de los Paúles, pasó revista a una compañía del Regimiento de Automovilismo que rindió honores a las autoridades. El director general de Transportes, portó el estandarte del Regimiento de Automovilismo que tras-

La gratificación extraordinaria del 78 de Julio será de una mensualidad para el personal de la Prensa del Movimiento

El delegado nacional de Prensa y Propaganda de la Falange, de acuerdo con las instrucciones del vicesecretario general del Movimiento, ha decidido que el próximo día 18 de julio se entregue al personal de los periódicos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. además de la media paga mensual establecida en la Reglamentación Nacional de Trabajo en Prensa, otra media paga mensual de carácter gracioso y extraordinario que tiene como finalidad recompensar el esfuerzo realizado por todos y cada uno de los productores dependientes de dicha Delegación, a los cuales envía el delegado nacional una felicitación general.

Gromyko hace uso del veto contra una petición del Canadá

Al ser aprobado por el Consejo de Seguridad su ingreso en la comisión para la energía atómica

NUEVA YORK, 10.—Rusia se ha opuesto a la petición del Canadá de que debía estar representado en el Consejo de Seguridad al tratar las reglas de la

comisión para la energía atómica.—Efe.

INCIDENTE PROVOCADO POR LA ACTITUD DEL DELEGADO SOVIETICO
NUEVA YORK, 10.—Apenas iniciada la sesión de hoy del Consejo de Seguridad, de las Naciones Unidas, se produjo un incidente entre el delegado soviético y el presidente del Consejo, al reclamar Gromyko el derecho de veto en la Comisión de energía atómica de la ONU. Gromyko fue, además, el único miembro del Consejo que votó contra la moción presentada para invitar al representante canadiense a tomar parte en la discusión sobre las reglas de procedimiento de dicha Comisión.—Efe.

HUELGA DE COMPRADORES EN NUEVA YORK POR EL ALZA DE LOS PRECIOS

NUEVA YORK, 10.—El público en general ha acordado hacer una huelga de compradores a partir del próximo día 23, en señal de protesta por la subida de precios en estos últimos tiempos. La huelga se extenderá a otras ciudades norteamericanas y ha sido anunciada por el Consejo de Consumidores de Nueva York, formado por sesenta y cinco organizaciones civiles y cinco grupos, extendidos por toda la nación. Cuenta ya con doscientos mil afiliados.

El presidente del mismo, Gutwillig, ha declarado que la huelga se llevará a cabo sin tener en cuenta el futuro de la Oficina de Administración de Precios. Comenzará con una gran manifestación en los distritos comerciales de la ciudad. Se pedirá a los consumidores que adquieran solamente los víveres verdaderamente indispensables para sustentarse.—Efe.

Ráncho extraordinario a las tropas de Automovilismo

MADRID, 10.—En los cuarteles de Automovilismo la tropa ha sido obsequiada con ranchos extraordinarios y diversos festejos.—Logos.

Británicos y norteamericanos opuestos a «abrir las puertas del Japón al comunismo»

PARÍS, 10.—Gran Bretaña y Estados Unidos ayudan y estimulan a las organizaciones antisoviéticas en Alemania, según pretende el diario moscovita «Pravda» en un editorial, en el que califica la actitud de las citadas dos potencias como de «violación del acuerdo de Potsdam».

El órgano oficial del partido comunista afirma que las zonas norteamericana y británica se han convertido en refugio de importantes nacionalidades. En ellas—escribe el diario—se hace propaganda contra Rusia de una manera abierta, sin que las autoridades de ocupación anglo norteamericanas hagan nada por impedirlo. Además, existe en ellas una amplia red de organizaciones antisoviéticas. Poné de relieve a continuación que entre estas organizaciones hay una ucraniana que realiza intensa propaganda en los campos de personas desplazadas, especialmente en los que hay ciudadanos rusos, para que regresen a la Unión Soviética.—Efe.

Deseamos democratizar el país, pero no soviétizarlo al Japón, declara Archeson

TOKIO, 10.—El presidente del Consejo de Control aliado para el Japón, el norteamericano George Archeson, declaró en una reunión celebrada el miércoles para discutir la recomendación soviética de revisar la legislación de trabajo japonesa, que no es partidario de abrir las puertas al comunismo en el Japón. «Por el contrario—dijo—deseamos democratizar al país. Tanto el comunismo como el fascismo—agregó—no fomentan el laborismo, sino que lo destruyen».

El representante soviético, teniente general Derevyanko, contestó diciendo que las palabras de Archeson tienen un fondo de propaganda política y que le invita a visitar la Unión Soviética y establecer contacto con las organizaciones laborales para que se convenga de que sus palabras no responden a la realidad, en lo que se refiere al comunismo.

Por último, el representante de Gran Bretaña, Mac Mahon, hizo uso de la palabra, expresándose en términos parecidos al delegado norteamericano.—Efe.

«Izvestia» también ataca violentamente a Washington

PARÍS, 10.—En el más violento ataque de esta naturaleza que hasta ahora se ha publicado en el periódico oficial «Izvestia», de Moscú, SS. Gorodotzky denuncia el proyecto de ley de crédito de la UNRRA, presentado a la Cámara de Representantes y dice: «es una flagrante violación de la autonomía de la UNRRA», tendente a detener prácticamente los abastecimientos a la misma Rusia Blanca y a Ucrania».

El autor reprocha duramente a los norteamericanos de utilizar alimentos como medios de presión política en todas las partes del mundo.—Efe.

El portavoz norteamericano se niega a comentar el editorial de «Pravda»

FRANCFORT DEL MAIN, 10.—Un portavoz de las fuerzas armadas norteamericanas en el teatro de operaciones europeo, ha declarado que no tiene que hacer comentario alguno al editorial del diario moscovita «Pravda» en el que se afirma que la propaganda antisoviética florece en las zonas británica y norteamericana de Alemania.—Efe.

Los rusos se niegan a dar explicaciones sobre los motivos de la detención de oficiales norteamericanos

A pesar de que Mac-Harney estuvo conferenciando con el mariscal Sokolovsky

BERLIN, 10.—Se afirma que buena fuente que el general Mac Harney, jefe de las fuerzas norteamericanas en Alemania, ha conferenciado con el comandante de las fuerzas soviéticas, mariscal Sokolovsky, tratando de la detención de los tres oficiales y una mujer norteamericanos en la zona soviética de Berlín. Se desconocen los resultados de tal entrevista, pero un militar norteamericano de alta graduación había manifestado anteriormente que habían fracasado todos los intentos realizados para que los rusos explicaran el motivo de tales detenciones.—Efe.

Sigue en cuarta pág. quinta col.

La verdadera situación interna de España proclamada en Chile por el Dr. Contruchi

Paz, progreso económico y social y grandes adelantos en la Medicina

SANTIAGO DE CHILE, 10.—El doctor Contruchi, ha puesto de relieve los progresos experimentados por la medicina en España, así como la paz y el adelanto que se manifiestan, tanto en el terreno económico como en el social. Hizo estas manifestaciones el doctor Contruchi en una conferencia que, sobre su reciente viaje a la Península Ibérica, ha pronunciado en la Universidad de Chile, ante un público que llenaba totalmente el salón de actos. El texto de esta conferencia va a ser editado por el círculo de profesores hispanos.—Efe.

Comunistas procesados en el Brasil por negarse a descargar los buques españoles

RIO DE JANEIRO, 10.—Han sido procesados por un tribunal militar dos obreros comunistas de los puertos de Santos y Río de Janeiro, que se habían negado tímidamente a descargar los buques españoles.—Efe.

Fotografía de la Feria de Barcelona en la prensa neoyorquina

NUEVA YORK, 10.—«The New York Times» publica hoy, a tres columnas, una fotografía de las instalaciones de la industria automovilística norteamericana en la Feria Internacional de Muestras de Barcelona, bajo el epígrafe de: «Los últimos modelos de automóviles norteamericanos se exhiben en España».

«Izvestia» también ataca violentamente a Washington

PARÍS, 10.—En el más violento ataque de esta naturaleza que hasta ahora se ha publicado en el periódico oficial «Izvestia», de Moscú, SS. Gorodotzky denuncia el proyecto de ley de crédito de la UNRRA, presentado a la Cámara de Representantes y dice: «es una flagrante violación de la autonomía de la UNRRA», tendente a detener prácticamente los abastecimientos a la misma Rusia Blanca y a Ucrania».

El autor reprocha duramente a los norteamericanos de utilizar alimentos como medios de presión política en todas las partes del mundo.—Efe.

El portavoz norteamericano se niega a comentar el editorial de «Pravda»

FRANCFORT DEL MAIN, 10.—Un portavoz de las fuerzas armadas norteamericanas en el teatro de operaciones europeo, ha declarado que no tiene que hacer comentario alguno al editorial del diario moscovita «Pravda» en el que se afirma que la propaganda antisoviética florece en las zonas británica y norteamericana de Alemania.—Efe.

Los rusos se niegan a dar explicaciones sobre los motivos de la detención de oficiales norteamericanos

A pesar de que Mac-Harney estuvo conferenciando con el mariscal Sokolovsky

BERLIN, 10.—Se afirma que buena fuente que el general Mac Harney, jefe de las fuerzas norteamericanas en Alemania, ha conferenciado con el comandante de las fuerzas soviéticas, mariscal Sokolovsky, tratando de la detención de los tres oficiales y una mujer norteamericanos en la zona soviética de Berlín. Se desconocen los resultados de tal entrevista, pero un militar norteamericano de alta graduación había manifestado anteriormente que habían fracasado todos los intentos realizados para que los rusos explicaran el motivo de tales detenciones.—Efe.

Sigue en cuarta pág. quinta col.

La verdadera situación interna de España proclamada en Chile por el Dr. Contruchi

Paz, progreso económico y social y grandes adelantos en la Medicina

SANTIAGO DE CHILE, 10.—El doctor Contruchi, ha puesto de relieve los progresos experimentados por la medicina en España, así como la paz y el adelanto que se manifiestan, tanto en el terreno económico como en el social. Hizo estas manifestaciones el doctor Contruchi en una conferencia que, sobre su reciente viaje a la Península Ibérica, ha pronunciado en la Universidad de Chile, ante un público que llenaba totalmente el salón de actos. El texto de esta conferencia va a ser editado por el círculo de profesores hispanos.—Efe.

Comunistas procesados en el Brasil por negarse a descargar los buques españoles

RIO DE JANEIRO, 10.—Han sido procesados por un tribunal militar dos obreros comunistas de los puertos de Santos y Río de Janeiro, que se habían negado tímidamente a descargar los buques españoles.—Efe.

Fotografía de la Feria de Barcelona en la prensa neoyorquina

NUEVA YORK, 10.—«The New York Times» publica hoy, a tres columnas, una fotografía de las instalaciones de la industria automovilística norteamericana en la Feria Internacional de Muestras de Barcelona, bajo el epígrafe de: «Los últimos modelos de automóviles norteamericanos se exhiben en España».

«Izvestia» también ataca violentamente a Washington

PARÍS, 10.—En el más violento ataque de esta naturaleza que hasta ahora se ha publicado en el periódico oficial «Izvestia», de Moscú, SS. Gorodotzky denuncia el proyecto de ley de crédito de la UNRRA, presentado a la Cámara de Representantes y dice: «es una flagrante violación de la autonomía de la UNRRA», tendente a detener prácticamente los abastecimientos a la misma Rusia Blanca y a Ucrania».

El autor reprocha duramente a los norteamericanos de utilizar alimentos como medios de presión política en todas las partes del mundo.—Efe.

El portavoz norteamericano se niega a comentar el editorial de «Pravda»

FRANCFORT DEL MAIN, 10.—Un portavoz de las fuerzas armadas norteamericanas en el teatro de operaciones europeo, ha declarado que no tiene que hacer comentario alguno al editorial del diario moscovita «Pravda» en el que se afirma que la propaganda antisoviética florece en las zonas británica y norteamericana de Alemania.—Efe.

Los rusos se niegan a dar explicaciones sobre los motivos de la detención de oficiales norteamericanos

A pesar de que Mac-Harney estuvo conferenciando con el mariscal Sokolovsky

BERLIN, 10.—Se afirma que buena fuente que el general Mac Harney, jefe de las fuerzas norteamericanas en Alemania, ha conferenciado con el comandante de las fuerzas soviéticas, mariscal Sokolovsky, tratando de la detención de los tres oficiales y una mujer norteamericanos en la zona soviética de Berlín. Se desconocen los resultados de tal entrevista, pero un militar norteamericano de alta graduación había manifestado anteriormente que habían fracasado todos los intentos realizados para que los rusos explicaran el motivo de tales detenciones.—Efe.

Sigue en cuarta pág. quinta col.

Nueva España

Tercera época - Número 76 - Suplemento de IMPERIO
dedicado a la Comarca de Benavente - 11 de Julio de 1946

Sesión del Ayuntamiento

Bajo la presidencia del señor alcalde camarada Conde Hernández y con asistencia de los señores gestores camaradas De Castro Antón, Alonso Fernández, Esteban López, Bernaldo de Quirós, Sanz Domingo, De Castro Santiago y Mayo Barrios, celebró su sesión ordinaria la Comisión Gestora del Ayuntamiento de esta ciudad a las 10 de la mañana de los siguientes acuerdos:

- 1.º Autorizar a don Purificación Martínez Gallego, para que pueda ejecutar obras de reforma en su casa número 2 de la carretera de León.
- 2.º Autorizar a don Atilano D. ez Domínguez, para ejecutar obras en su casa de la calle de Portugal.
- 3.º Autorizar a don Felipe Paramio Castaño, para ejecutar obras en su casa de la calle de San Antón, número 5.
- 4.º Autorizar a don Westeslao del Hoyo, para ejecutar obras en su casa de la calle de Cartagena, número 2.
- 5.º Autorizar a don Antonio Cidón Martínez, para ejecutar obras en su casa número 7 de la calle de Cervantes.
- 6.º Autorizar a don José de la Fuente Bustamante, para ejecutar obras de reparación en su casa número 5 de la calle de Santi-Spiritus.
- 7.º Participar a don Angel Hernández Sánchez, que no es posible concederle la autorización que solicita para construcción de alcantarillado, por oponerse a ello las más elementales reglas higiénicas.
- 8.º Darse la Corporación por enterada de las gestiones realizadas por el señor alcalde en Madrid, para la construcción del cuartel de la Guardia Civil.
- 9.º Pasar a informe de la Comisión de Obras el presupuesto reformado del proyecto de saneamiento de varios barrios de esta ciudad.
- 10.º Autorizar a don Isaura Fidalgo González, para que pueda traspasar a su hermana doña Angeles Fidalgo González, su establecimiento de hospedaje de la calle de José Antonio Primo de Rivera, denominado «Hotel Mercanti».
- 11.º Autorizar a don Angela Sabz García, para que pueda traspasar a don David Fernández, su tienda de mercería, sita en la plaza de Calvo Sotelo.
- 12.º Autorizar a don Teodoro Infestas Martínez para que pueda traspasar a su hijo don Saturnino Infestas Hernando, su tienda de carnicería sita en la calle José Antonio Primo de Rivera.

Sanatorio San Rafael-Benavente
Propietario: Dr. F. FORES, Tecnólogo y Forense del partido de Benavente
Pensiones económicas para personas humildes. Sala especial para parturientas y embarazadas. Camas de urgencia para partos difíciles, Hernias, apendicitis, hemorragias, etc.
Todo confort (calefacción, baño, duchas y finca de recreo para convalecientes)

Teléfono de IMPERIO 1570

CARTELERA MUNICIPAL

A los dueños de hoteles, cafés, bares, figónas, etc.

Los dueños de hoteles, restaurantes, casas de comidas, etc., con arreglo al Decreto de 15 de abril y orden de 14 de mayo del presente año y asimismo con arreglo a las instrucciones de la Delegación de Hacienda publicadas en el periódico IMPERIO de Zamora del viernes 5 del presente, han de presentar la declaración jurada, con arreglo al modelo número 2 de la orden citada, antes del día 15 del presente mes, así como hacer el ingreso correspondiente, pues de lo contrario se verá precisada esta Alcaldía a ponerlo en conocimiento de la Delegación de Hacienda, sin perjuicio de su cobro por la vía ejecutiva en los otros casos en que ha de hacerse el ingreso con arreglo al concierto que tiene suscrito con este Ayuntamiento.

Subasta de partidas de lana

El próximo el sábado, día 13 del actual y a las doce y media de su mañana, en el salón de actos de este Ayuntamiento, se procederá a la venta en pública subasta de 120 kilogramos de lana procedente de decomiso.

Cupo forzoso de entrega de cebada

Por la Jefatura provincial del Servicio Nacional del Trigo se ha fijado el cupo forzoso de cebada que han de entregar los productores de este término municipal en la actual campaña.

La relación de los agricultores con la cantidad asignada a cada uno, pueden examinarla en la Secretaría de este Ayuntamiento, Negociado de Estadística de once de la mañana a una de la tarde.

Beneficencia municipal

En el bando de 16 de abril del año actual, se advertía a todos aquellos vecinos incluidos en el Seguro de Enfermedad, que carecían de derecho a disfrutar de la Beneficencia municipal, toda vez que suministrándoles asistencia médica gratuita en el Seguro, no podían concedérselos nuevos beneficios por distinto concepto.

No obstante, tiene conocimiento esta Alcaldía de que existen bastantes vecinos que al par del Seguro de Enfermedad disfrutan de la Beneficencia municipal.

A todos ellos se les concede un plazo de ocho días a contar de la publicación de este bando para que entreguen en la Secretaría de este Ayuntamiento la tarjeta que actualmente posee de beneficiarios de la Beneficencia municipal, previniéndoles que una vez transcurrido dicho plazo se procederá a realizar una inspección, exigiéndoles a los infractores las responsabilidades en que pudieran haber incurrido, y siendo bajados automáticamente en las listas de Beneficencia.

Semana cinematográfica de la villa

Por Juan VINAS

La casa de los millones

Todo en esta película es desopilado hasta el exceso y las situaciones cómicas están desorbitadas innecesariamente, dan lo que a un aire grotesco a la acción y restando finura a la trama, que se desarrolla por cauces de las más vulgares astracanadas.

Cinematográficamente, hablando, el señor Bayón Herrera tiene todavía mucho que aprender para manejar como es debido el megáfono. De un modo lamentable desaprovecha todas las ocasiones propicias para que Luis Sandrini luzca su excelente arte, limitándose a reunir un cúmulo de situaciones disparatadas, sin gracia refinada y con un puñado de vulgares chistes teatrales, casi siempre adivinados antes de ser dichos.

El guión técnico, generalmente fijo, no sabe forjar nunca una escena que, despierte la hilaridad sin recurrir al truco astracanado. No faltan las caídas aparatosas, las roturas de vajillas enteras, las metamorfosis grotescas, y los equívocos escánicos, y entre tanto desierto general, se salva del naufragio Luis Sandrini —naturalísimo y muy simpático—, así como Olimpia Bozán, con suficiente experiencia para saber airoso en su grotesco papel. El resto de los intérpretes, naufraga lamentablemente.

Es una verdadera lástima que el graciosísimo «astro criollo» no haya tropezado con un asunto apropiado y con director que lleve de tal algo más que el nombre.

El mercado del día 18 se celebrará el 17 de Julio

En atención a la festividad conmemorativa del Glorioso Alzamiento Nacional que se celebrará el día 18 de julio próximo, y coincidiendo la misma en jueves, la Comisión Gestora del Ayuntamiento de esta ciudad ha acordado en sesión de 9 del actual, que el mercado semanal que había de celebrarse en dicho día, se anticipe al miércoles, día 17.

Asimismo y coincidiendo también en día de mercado la festividad de Santiago Apóstol, acordó que el mercado que había de celebrarse en dicho día, se anticipe al miércoles, día 24 de julio.

El doctor don Angel F. Domínguez, de Benavente, galardonado

El Consejo General de Colegios Médicos de España, que mensualmente celebra concursos de trabajos de carácter científico ha seleccionado para el premio correspondiente al próximo mes de julio, el interesante artículo presentado por el doctor don Angel F. Domínguez, de Benavente, versando sobre el tema «Médicos de Asistencia Pública y Domiciliaria».

El premio consiste en la entrega de 500 pesetas y la publicación del Trabajo galardonado en el Boletín Cultural e Informativo que edita dicho Consejo General.

Consideramos este destacado galardón, como un nuevo mérito y un reconocimiento más de la capacidad de tan querido paisano e inteligente doctor y le enviamos por ello nuestra felicitación más efusiva y cordial por su triunfo.

TRASPASO

Por no poderla atender su dueño se cede en traspaso a venta la antigua droguería del Conde, sita en la plaza de los Bayas, hoy de Gonzalo Silveira en Benavente.

Para informes en el mismo establecimiento o en la Plaza de Núñez Granés. 643

EXAMEN DE ESTADO ACADEMIA BELLIDO

Alumnos que preparados por esta Academia para la próxima pasada convocatoria de junio han aprobado el Examen de Estado:

Arzigo Domínguez, Pedro; domicilio en Zamora	Flores S. Pablo, 3
Artunedo Silva, Pedro	Av. Ceneralísimo, 1
Bigorra Vázquez, Amparo	H. Toledo, 10
Bragado de Castro, Pilar	Exp. P. Toros, 8
Castro Alfageme, Emilio	Balborraz, 65
Domínguez Martín, Angeles	C. Estación, 8
Ferrero Ramos, Eustaquia	C. Roales, 21
Hernández Peseual, Florencia	Vega, 20
Lantaron Kopp, Eugenio	S. Andrés, 17
Martín Martín, Esteban	Carniceros, 13
Mulas Crespo, Francisco —Notable—	R. Carrión, 7
Ramos Pérez, Herminio	C. R. del Arbol, 7
Rodríguez Alonso, Gregorio —Notable—	Fuente Reina, 5
Roncero Pérez, Práxedes	P. Tuerto, 16
Sánchez - Morge Burgo de Prada, Enique	P. Sagasta, 22
Tuda Prieto, Regina	S. Pablo, 17
Vizán Vizán, Manuel	Hospital, 14

Aprobados en el ejercicio escrito:

Andrés Rico, Daniel	C. Estación, 6
Hernández Manzanera, César	Sol, 17
Luque Vázquez, Teresa	S. Bernabé, 4
Martín García, Miguel	S. Pablo, 13
Quirós García, Luis	H. Toledo, 13
Ramírez Gil, Asunción	R. Feria, 14
Ruiz Toranzo, José Antonio (1)	Chimeneas, 8
Vega Garrote, Pedro	S. Gil, 3

(1) Pendiente de realizar examen oral.

NOTA: Las clases de Letras y Ciencias para la convocatoria de septiembre, comienzan el día 15 del actual mes de julio. 946

Correas industriales

CALIDAD Y GARANTIA

ANDRES SANTOS Y SANTOS S. L.

Plaza del Peso, 8-Teléfono 2065* SALAMANCA

Gratificaciones extraordinarias del 18 de Julio (3)

servicio a una Empresa durante el transcurso del año tendrá derecho a percibir la parte proporcional de la gratificación de Navidad y 18 de Julio, que le será satisfecha en el momento de su cese.

Artículo 79. Al personal que hubiera ingresado en el transcurso del año se le abonará la gratificación correspondiente, prorrateando su importe en relación con el tiempo trabajado, para lo cual la fracción de semana o de mes se computará como unidad completa.

Análoga regla de prorrateo se observará en las Empresas que estén autorizadas para implantar jornada reducida o turnos de trabajo en que no se alcance la jornada legal. En estas hipótesis se hará el cálculo según la remuneración cobrada durante el año, de acuerdo con la prestación de servicios efectivamente realizados.

INDUSTRIA DE LA CONSTRUCCION Y OBRAS PUBLICAS

(De 11 de abril de 1946.—«Boletín Oficial» de 14)

Artículo 58. Con el fin de que los trabajadores comprendidos en el presente Reglamento solemnizan las fiestas conmemorativas de la Natividad del Señor y el 18 de Julio, fiesta de Exaltación al Trabajo, las Empresas afectadas por el mismo, abonarán a su personal con motivo de cada una de dichas Fiestas una gratificación de carácter extraordinario con arreglo a las normas que a continuación se indican.

a) Diez días de retribución a todos los obreros que integran los grupos 4.º y 5.º (operarios y subalternos).

b) Una mensualidad del sueldo en Navidad y 15 días de haber en la fiesta del 18 de Julio a los trabajadores que integran los restantes grupos, (personal superior, personal titulado, empleados técnicos, administrativos y auxiliares de obra).

Artículo 59. A los efectos de determinación del

FOLLETIN DE IMPERIO (4)

salario o sueldo, se entenderá como tal el efectivamente disfrutado, es decir, el reglamentario o el mayor que voluntariamente satisfagan las Empresas mas el Plus de Carestía de Vida que se abone y los aumentos periódicos por años de servicio.

Artículo 60. El personal que hubiera ingresado en el transcurso del año o que cesare durante el mismo, se le abonará las gratificaciones prorrateando su importe en relación con el tiempo trabajado, para lo cual, la fracción de semana o mes se computará como unidad completa.

El derecho a la parte correspondiente de gratificación no se extinguirá en los obreros que estuvieren dados de baja por enfermedad, accidente o vacaciones, licencias extraordinarias, etc.

Artículo 61. Estas gratificaciones deberán hacerse efectivas el día laboral inmediatamente anterior al 22 de diciembre y 18 de Julio, respectivamente.

La resolución de la Dirección General de Trabajo, de 28 de junio de 1946 (B. O. del E. del 5 de julio), dice lo siguiente:

«1.º Los trabajadores de las Empresas de la Construcción y Obras Públicas que trabajando en una Empresa del ramo en fecha 1.º de abril último continúan prestando sus servicios en 1.º de julio, tienen derecho a percibir en toda su cuantía la gratificación a que se hace referencia en el artículo 58 de la Reglamentación Nacional de dichas industrias, con motivo de la Fiesta de Exaltación al Trabajo, del día 18 de Julio.

2.º Esta gratificación, según lo dispuesto en el artículo 61 de dicha Reglamentación Nacional, se hará efectiva a todos los trabajadores el día 17 de Julio próximo.

3.º A los trabajadores de las mencionadas industrias que hubieren cesado en su trabajo entre las fechas a que se hace referencia en el apartado 1.º de la presente o ingresaren con posterioridad al día 1.º de julio se les abonará la gratificación prorrateando su importe en relación al tiempo trabajado tomando como fecha

Se traspasa

GARAGE GUERRA

Carretera Madrid - Coruña Benavente (Zamora)

Tratar con herederos de JOSE LOPEZ GUERRA

COSAS DEL DEPORTE

ADIÓS A MANOLO TRAVIESO...

El Atlético de Zamora acaba de sufrir una baja de consideración, amigos. Manolo Travieso nos ha dejado casi inesperadamente...

Manolo Travieso, que ayudó con su esfuerzo en los terrenos deportivos de Europa y América a escribir una gloriosa página del fútbol hispano...

Al despedir emocionadamente desde estas columnas al gran Manolo Travieso, le deseamos toda suerte de éxitos en su difícil cometido...

Gallego y el Deportivo de La Coruña

Quid a estas horas ya sepan ustedes, amigos, que Gallego lleva una semana en La Coruña examinándose con vistas a ingresar en el Deportivo...

Gallego, repetimos, está en La Coruña, creemos que con el correspondiente permiso del Club a que pertenece...

Hacia el futuro Atlético

El Atlético, aunque muchos no lo crean, sigue haciendo gestiones para formar el equipo grande que piensa presentar a principios de septiembre...

Jusnie, 5-RENFE, 2

Ayer, festividad de San Cristóbal, Patrón del Sindicato de Transportes y Comunicaciones, se enfrentaron en el campo de deportes del Front de Juventudes el Jusnie C. F. y el once del Grupo Empresa R.E.N.F.E.

T. Teléfonos de IMPERIO Dirección 1576—Administración, 1577

El Sindicato de Transportes celebró ayer la fiesta de su Patrono, San Cristóbal

Participó en los actos el Grupo Empresa de la R. E. N. F. E.

Como habíamos anunciado ayer miércoles, festividad de San Cristóbal, el Sindicato de Transportes y Comunicaciones que tiene a este Santo por Patrono excelso...

Por la mañana a las diez y media tuvo lugar en la iglesia de Nuestra Señora de Lourdes una misa rezada en la que ofició el coadjutor de San Torcuada de Ferroviarios...

Por la tarde a las tres y media todos los productores encuadrados en dicho Sindicato fueron obsequiados con un magnífico concierto por la Rondalla de Educación y Descanso...

A las siete y media se celebró en el campo de Pantoja el anunciado partido de fútbol entre el Jusnie F. C. y el equipo de la RENFE...

Junta Local de Fomento Pecuario FUENTESAUCO

El día 14 del corriente mes y hora de las trece, tendrá lugar en la Secretaría de esta Junta, cuarta subasta de pastos...

El Presidente, E. Fernández. 935

PROPIETARIOS!!

Antes de comprar o vender sus fincas consulten a

URBIS

Cálvo Sotelo, 10 Teléfono 1648 931

No deberán fabricarse más bombas atómicas proponen los EE. UU.

El control de la energía atómica y sobre todo la posibilidad de su empleo en la guerra futura, preocupa fundamentalmente a todo el mundo...

Igualmente aparecen en dicho semanario diversos trabajos de información internacional y nacional, artículos de arte y lectura, etc.

Las páginas centrales recogen artículos de Pedro Alvarez, Fúster Miyans, María Alfaro, A. C. Vidal Isern, Eugenia Serrano, Jorge Varel, A. Viglione, Lorenzo Villalonga y Manuel Vela Jiménez...

JEFATURA DE TRANSPORTES MILITARES DE ZAMORA ANUNCIO

Hasta las doce horas del día 26 del actual, se admiten proposiciones para efectuar los acarreos interiores de esta Plaza...

Antúciense en IMPERIO

Se ha reunido la Comisión Literaria de la Junta municipal de Festejos

Ayer miércoles a las ocho de la tarde y en el despacho del señor Alcalde de la ciudad celebró una interesante reunión la Comisión Literaria de la Junta municipal de Festejos...

Parece ser que la Comisión Literaria tendrá una participación muy activa en la organización de estos festejos ya que han sido presentados varios proyectos...

Oportunamente, a medida que las gestiones comenzadas vayan plasmando los proyectos en realidades, informaremos a nuestros lectores sobre estas novedades.

NOTICIAS Y AVISOS

A los industriales lecheros Ayuntamiento.-Confeccionado el Reglamento de abastecimiento de leche de esta población...

Farmacias de guardia Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Guía religiosa

JULIO 11 Jueves SANTORAL: Pío I. p., Juan, ob., Jenaro, Pelagia, Marciano, Sabino, Cipriano, Abundio, mrs. Btos.: Luis de Sotelo, Bartolomé, Vicente, Ignacio, Domingo, mrs.

Viernes 12 de julio SANTORAL: Juan Gualberto, León, abs. cfs., Félix, Hilarión, Marciana, Epifania, mrs.; Paulino, ob., cf. Bto. Juan, mr.

Doctor LUELMO AVELLÓ Ex-médico del Real Sanatorio del Guadarrama Consulta de enfermedades del pecho, de 11 a 1 y de 4 a 6 Mariano Benlure, 1, entlo. dercha. Teléfono 1674-Zamora (censurado) 859

ANUNCIOS TELEGRAFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS SE venden vacas de leche y espaciosos locales con cuadra para 40 vacas; un solar de 5.000 metros, juntos o separados; otro solar de 800 metros con proyecto para doce viviendas...

SE VENDE un moto bomba completo, 2 caballos. Informes Garage Fontanillo 937 SE VENDEN cinco vacas lecheras, casa, corral y cuadra, una tierra de tres fanegas...

SE venden tres casas: una en Plaza Núñez Granés, llave en mano, dos en Calle Hospital; un local para comercio al lado Casa Grande...

ALFALFA vende buena partida en Villaribo, Ismael. 917

COMPRAS SE compra semilla de nabina. Droguería Gil Cepeda. Benavente 942

VARIOS

LABRADOR, lecherol Ha llegado un vagón de vacas y novillas recién paridas y pura raza Holandesa, excelente calidad y rendimiento. Ventas: Santa Ana, 3, Zamora. 933

CANADEROS y lecheros de Zamora: he desembarcado y puesto a la venta nuevos vagones de novillas de 1.º y 2.º parios en plena producción...

TRASPASOS TRASPASO carbonería con cupo y cuatro mil arrobas de carbón encima de existencia o sin ella. Tratar en la misma: Pelayo 4, teléfono 1867. 944

Nuevo Teatro Taquillero 1315 HOY: Temporada popular de Verano. Exito colosal de la gran película española Cifesa

LA DOLORES por Conchita Piquer, Niño de Marchena, Manuel Luna, Ricardo Merino, Manuel González, Ana Adamuz, Guadalupe Muñoz Sampedro y María Luisa Geroná

Mañana: MARIA DE LA O por Carmen Amaya y Julio Peña Enseguida: VINIERON LAS LLUVIAS Mirna Loy y Tyrone Power

ESTADO ESPAÑOL Instituto de Crédito para la Reconstrucción Nacional Emisión de 200 millones de pesetas en cédulas de Reconstrucción Nacional con interés de 4 por 100 anual, sin impuestos

(Autorizada por Ley de 31 de diciembre de 1945 y Orden del Ministerio de Hacienda, fecha 29 de Mayo de 1946) DISTRIBUCION DE LOS TITULOS: Series A, B y C, de 500, 5.000 y 25.000 pesetas. AMORTIZACION: En 30 años, mediante sorteos anuales a partir del 1.º de Julio de 1947.

SUSCRIPCION PUBLICA, A LA PAR que se efectuará en el Banco de España el día 17 del actual La emisión llevará fecha 1.º de julio de 1946, devengando interés desde ese día...

Las cédulas gozarán de la exención de los impuestos de emisión, negociación y transmisión de valores, tendrán la consideración de valores del Estado, negociándose con dicho carácter en las Bolsas Oficiales de Comercio...

COLEGIO "LA PURISIMA CONCEPCION" Pone en concimiento de sus alumnos que las clases comienzan el día 15 del actual mes de julio de 1946. Todos los alumnos de Ingreso en el Magisterio y los declarados «no aptos» en junio, darán provisionalmente sus clases en Academia Bellido...

COMPANIA ANONIMA "EL PORVENIR DE ZAMORA"

Solicitada por esta Sociedad prórroga de las Tarifas provisionales aprobadas en 24 de abril de 1941, el Gobierno Civil de esta provincia, a propuesta de la Delegación de Industria y con la conformidad de la misma, ha resuelto: Conceder a la Empresa «El Porvenir de Zamora» S. A. un nuevo plazo de seis meses que finalizará el día 23 de Noviembre del año actual...

Lo que en cumplimiento del artículo 83 del vigente Reglamento de Verificaciones Eléctricas se hace público en este periódico para general conocimiento. Zamora, 10 de julio de 1946. EL DIRECTOR GERENTE 943

INVIERTA BIEN SU DINERO LA GRANDIOSA RIFA BENEFICA del HOSPITAL-ASILO MUNICIPAL DE SANTURCE. Combinada con la Lotería Nacional de 24 DE AGOSTO PRÓXIMO, concede a sus favorecedores 461.750 PESETAS EN PREMIOS. POR TRES PESETAS, 25.000 de Premios. Por 30 pesetas ¡CINCUENTA MIL DUROS! BOLETIN DE PEDIDO DE BILLETES Desde 32 ptas. Media lámina 62. UNA LAMINA COMPLETA 123 ptas.

Rojas mantendrá las íntimas y cordiales relaciones entre Filipinas y España

Agradece al Gobierno español la forma en que se ha unido al júbilo por la independencia de las islas

MANILA, 9.—El presidente de la República Filipina ha recibido a la Embajada española extraordinaria que ha acudido a las fiestas de su proclamación. El presidente Rojas manifestó su gratitud al Gobierno español por la forma en que España se ha unido al júbilo nacional por las fiestas de la Independencia. Confirmó también sus propósitos de mantener las íntimas y cordiales relaciones de ambos países basadas en su comparación histórica.

El día cinco, por la noche, se celebró en la histórica Universidad de San Tomás el acto de presentación de la colonia española a la Embajada extraordinaria. El parador estaba abarrotado. La multitud con entusiasmo desbordante, aclamó sin cesar a los representantes españoles. Pronunció unas palabras de presentación el cónsul general, señor Gabalón y seguidamente el embajador don Antonio Goicoechea agradeció el homenaje, dando las gracias al general Franco por el honor que ha dispensado al en-

cargarle que le representase en las fiestas que se celebran con ocasión de la Independencia de las Islas. En su elocuentísimo discurso, que fué repetidamente cortado por las emocionadas aclamaciones de la colonia, el señor Goicoechea cantó las glorias de España, expresó la satisfacción de ésta por la independencia lograda por Filipinas y anunció los deberes de los españoles para con España y la nueva República.

El señor Alonso de Celis, en representación del Ayuntamiento de Madrid, visitó al alcalde de Manila. Este expresó su gran satisfacción por la visita y habló acerca de los problemas de reconstrucción moral y material de la ciudad, cuya primera Carta Municipal está firmada en Madrid. El alcalde de Manila, señor Fugoso, hizo entregar al señor Alonso de Celis de una reproducción simbólica de las llaves de la ciudad.

La Embajada extraordinaria de España recibe en todas las ocasiones pruebas emocionadas del afecto y cordialidad de los filipinos. El entusiasmo con que ha sido acogida la Misión española ha culminado en el balcón ofrecido en la noche del día 6, por la colonia española al señor Goicoechea y a sus acompañantes. En este acto, el señor Goicoechea pronunció otro elocuentísimo discurso en medio de las continuas aclamaciones de los concurrentes.—Efe.

FILIPINAS, ORGULLO ESPAÑOL DE SU OBRA COLONIZADORA

LISBOA, 10.—El órgano católico "Novidades", publica un reportaje sobre la Universidad de Santo Tomás de Manila, destruida por los japoneses en el que evoca la historia de dicho centro de cultura y la labor que realizaba antes de la guerra. La información va encabezada con las siguientes líneas: "Equivalente a la conquista colonial que los portugueses realizaron en el continente americano, creando y haciendo posible el Brasil de hoy, España, nuestra hermana en el sentido cristiano de su gente misionera, creó en Filipinas el gran motivo de orgullo de su obra organizadora"—Efe.

La independencia económica de Austria amenazada por las incautaciones soviéticas

Rusia considera propiedades alemanas las adquisiciones ilegales realizadas durante la guerra

Ha sido detenido el autor del robo de los restos mortales de Mussolini

Se negó a señalar el lugar en que se encuentra actualmente el cadáver

ROMA, 10.—El autor del robo de los restos mortales de Benito Mussolini, Mauro Rana, ha sido detenido.

Cuando se disponía a tomar el tren en la estación de Milán, Rana fué detenido por la policía italiana, que lo trasladó a Roma inmediatamente. Sometido a un minucioso interrogatorio, confesó ser quien dirigió la operación en el cementerio milanés. Agregó que el cadáver se encuentra en las inmediaciones de Milán. A pesar de los esfuerzos de la policía, el detenido no ha confesado el lugar exacto.—Efe.

Un millón de toneladas de agua lanzará al espacio la bomba atómica

La masa líquida con un diámetro de unos 700 metros alcanzará la altura de 3.000

FRENTE AL ATOLON DE BIKINI, 10.—En sus declaraciones a los periodistas acerca de la próxima prueba de la bomba atómica, el vicealmirante Blandy manifestó que se espera que los restos de los buques a canchados serán lanzados a tres kilómetros de altura. La onda expansiva submarina producirá un gigantesco surtidor y se cree que la columna de agua tendrá de seiscientos a setecientos metros de diámetro, elevándose a unos tres mil metros de altura de la superficie.

El capitán de corbeta, Revle, oceanógrafo de la escuadra, calcula que el surtidor tendrá más de un millón de toneladas de agua. Algunos hombres de ciencia esperan que la bomba produzca olas de treinta metros de altura, pero el promedio se calcula en veintidós metros.—Efe.

La Comisión aliada de Control es la única que puede dar órdenes al Gobierno austriaco, declara el primer ministro

LONDRES, 10.—La incautación por los soviets, de bienes alemanes en Austria amenazaría la independencia económica de este país, según declaraciones hechas por el portavoz del «Foreign Office» a los periodistas. Agregó que los ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas se ocuparán de esta cuestión a últimos de esta semana. Subrayó que el Gobierno británico y el norteamericano opinan que sólo deben considerarse como bienes alemanes los que pertenecían a estos antes de 1938.—Efe.

El Gobierno austriaco pide aclaraciones a la orden de incautación soviética

VIENA, 10.—El jefe del Gobierno austriaco declaró, en la Asamblea Nacional, que Austria ha pedido aclaraciones de la orden soviética de incautación de todas las propiedades que fueron alemanas en la zona de ocupación rusa. Esta declaración fué acogida con una clamorosa ovación. Una vez terminado el discurso, se aprobó una moción de confianza al Gobierno.—Efe.

«Queremos que nos dejen trabajar», declara el jefe del Gobierno austriaco

VIENA, 10.—En su discurso en la Asamblea Nacional, el jefe del Gobierno, Figl, declaró también que todos los Gobiernos, vencedores o vencidos en la pasada guerra, deben reconocer ciertos límites de los que no pueden pasar. «Propiedad alemana—dijo—es aquello que personas de nacionalidad alemana compraron legalmente de los austriacos antes de 1938, ya que las cambras o adquisiciones ilegales fueron anuladas por la declaración de Londres. Todos los haberes comprados formarán parte de las reparaciones, según una autoridad soviética. Pero esta se ha olvidado que muchos de ellos fueron comprados con marcos de papel, sin valor alguno en los países extranjeros». Terminó su discurso diciendo que la Comisión aliada de Control es la única institución que puede dar órdenes al Gobierno austriaco. «Hemos hecho cuanto hemos podido para cumplir las demandas rusas; pero quereamos, al menos, que nos dejen trabajar. No pedimos otra cosa».

Diputado comunista, austriaco silbado en la Cámara cuando defendía a la U. R. S. S.

VIENA, 10.—Con risas y silbidos

fué acogido el diputado comunista austriaco Fischer, cuando se levantó para decir que el Gobierno no ha hecho nada para hacer que cumplan los compromisos de las grandes potencias firmados, en Potsdam. Al manifestar que el Gobierno sólo está interesado en desencadenar una campaña de odio contra la Unión Soviética, el orador fué interrumpido por gritos de «farsante!»—Efe.

Estados Unidos dispuestos a renunciar a la parte que le corresponda en las incautaciones

VIENA, 10.—El comandante en jefe de las fuerzas norteamericanas en Austria, general Clark, ha comunicado al presidente del Consejo austriaco, que el presidente de los Estados Unidos le ha ordenado que proceda a informar al Gobierno austriaco de que el Gobierno de los Estados Unidos está dispuesto a tablar negociaciones con otros Gobiernos aliados y con el austriaco, con vistas a la renuncia por parte de los Estados Unidos a participar en el reparto de los bienes alemanes en Austria como parte del arreglo general sobre las propiedades alemanas en Austria.—Efe.

Clausura del II Consejo...

Viene de la 1.ª pág. quinta col.

El doctor Plá y Deniel contestó a don Bernardino Antón, de quien había recibido las conclusiones aprobadas por este II Consejo Nacional, agradeciendo el homenaje de sumisión y respeto de que los asesores daban muestras a la jerarquía eclesiástica e hizo una exposición del concepto de apostolado según la mente de los romanos pontífices y recomendó encarecidamente el apostolado obrero, por ser ésta la clase más necesitada y la que constituye un mayor núcleo distinguido después la idea de pueblo de la de masa, expuesta—dijo—no hace mucho por Su Santidad Pío XII. A continuación exhortó a los asesores a continuar su labor en beneficio de las almas, sometidos siempre a las orientaciones que marquen los prelates respectivos. Dió por último, la bendición a los presentes y a besar su anillo pastoral.

Más tarde los asesores pasaron a saludar al señor obispo auxiliar, doctor Martínez, con quien conversaron, aceptando la invitación de presidir en representación del doctor Plá y Deniel, la comida en la Venta de Aires.

También fueron recibidos los asesores eclesiásticos por el gobernador civil, a quien cumplimentaron.

Por la tarde los asesores nacionales visitaron los monumentos notables de Toledo—Logos.

«El Juan Sebastián Elcano» entró en Bilbao

BILBAO, 10.—Ha entrado en el puerto el buque escuela de la marina de guerra «Juan Sebastián Elcano».

Ha llegado a Liverpool el buque inglés «Pacheco» con carga general para Bilbao y otros puertos españoles.—Logos.

Varsovia ha violado los acuerdos de Yalta y Potsdam que garantizaban unas elecciones libres en Polonia

Deteniendo a otros tres mil partidarios de Mikolajczyk e impidiendo la actuación del partido

LONDRES, 10.—El diputado conservador por la Universidad de Belfast, profesor Savory, ha manifestado en los Comunes que la detención por el Gobierno de Varsovia de otros 3.000 miembros del partido camponés de Mikolajczyk es incompatible con los acuerdos de Yalta y Potsdam, que garantizan elecciones completamente libres en Polonia.

El ministro de Estado, Philip Noel Baker, replicó que el Gobierno de Varsovia ha sido ya informado de que el británico no puede considerar cumplidas las condiciones de la declaración de Crimea mientras tenga motivos para creer que alguno de los partidos políticos existentes ha sido suprimido, estorbado en sus actividades o situado en condiciones de inferioridad con respecto a otros.

En contestación al laborista Warbey, Noel Baker dijo que hay motivos para establecer relación entre el partido campesino y los «terroristas». A otra pregunta del mismo diputado, el ministro dijo que si ha quedado en suspenso la rectificación del acuerdo financiero anglopolaco, es porque está subordinado a la celebración de elecciones verdaderamente libres, afirmó que tal suspensión no está coordinada en forma alguna con la acción análoga del Gobierno de los Estados Unidos.

En fin, a una pregunta del laborista Silverman, Noel Baker declaró que el Gobierno británico condena con toda energía el empleo de la violencia desplegada por las partidas de «terroristas» contra el Gobierno de Varsovia.—Efe.

India no aceptará ningún tratado impuesto por Gran Bretaña

BOMBAY, 10.—El Pandit Jawahar Lal Nehru, en su primera conferencia de prensa desde que fué nombrado presidente del Congreso Nacional Indio, ha manifestado que el Congreso no aceptará ningún tratado, impuesto al país por Gran Bretaña como tampoco permitirá que intente perpetuar sus intereses en la India.—Efe.

Del tratado del...

Viene de la 1.ª pág. primera col.

eternizar la división entre el Este y el Oeste de Alemania.

Con todo, el portavoz del Partido de Unidad Socialista (fusión en la zona rusa de social-demócratas y comunistas) ha declarado que los «unificados» no pierden su entusiasmo por Rusia.—Efe.

Energicas críticas a la decisión de los «cuatro grandes» sobre Trieste

WASHINGTON, 10.—Los embajadores de Italia y Yugoslavia en esta capital han criticado energicamente la decisión de los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes», de internacionalizar el puerto de Trieste.

Los funcionarios del Departamento de Estado han manifestado que el embajador italiano, Alberto Tarchiani, hizo una visita oficial a dicho Departamento, durante la cual, aunque no protestó oficialmente, declaró que Italia tenía el sentimiento de haber sido tratada de forma punitiva. El embajador yugoslavo, Savo Kosonovich, manifestó que Trieste se convertirá en otro Danzig, a no ser que en la Conferencia de la Paz se modifique la decisión formulada por los ministros de Asuntos Exteriores de los «cuatro grandes».—Efe.

MEDIDA DE JUSTICIA

En aquella parte en que la dominación roja impuso sus métodos de persecución, que en no pocos casos adquirieron sus formas más crueles, fueron muchos los que se vieron desplazados de sus puestos de trabajo, privados de sus bienes, con ello, no solamente de lo que constituía el único medio de subsistir a sus necesidades y a las de los suyos, sino, a veces, de su libertad, ya que la menor sospecha de desafección a la causa del marxismo, cualquiera delación, o, simplemente, la existencia de un resentimiento de carácter personal o político bastaba para «represaliar» al hombre de conciencia ejemplar, al trabajador de vida más limpia.

Los incalculables perjuicios económicos que aquellas injustas medidas acarrearán a tantos honrados y laboriosos españoles que, sin duda por serio, sufrieron semejante trato, van a ser reparados en buena parte. Para ello y por el Ministerio de Trabajo se ha dictado un orden fijando las normas a las que se ha de ajustar el pago de devengos a los represaliados, en virtud del decreto de 22 de febrero pasado. Por esta disposición se determina que el 75 por 100 de los haberes correspondientes a trabajadores de empresas privadas que sufrieron persecución por sus ideas políticas, o en defecto de éstos, sus causahabientes, que hayan sido incluidos en el censo formado al efecto, por haber justificado su derecho al percibo de aquellos, les serán satisfechos por las Delegaciones de Trabajo de las provincias en que se incorporen los expedientes respectivos, en dos plazos, que comprenden el 37,5 por 100 cada uno de la cantidad reconocida como pérdida total por la referida causa persecutoria, abonándose el primero de dichos plazos el 17 de julio y días siguientes hábiles y, el segundo, en los días 4 y siguientes del mes de enero de 1947. La orden de referencia determina que el Instituto Nacional de Previsión pondrá a disposición de las Delegaciones provinciales de Trabajo, a las que se encomienda este servicio, «el 75 por 100 de las cantidades a que ascienden los haberes reconocidos a los trabajadores de sus respectivas demarcaciones», resarcidos por el referido Instituto de las cantidades que hubiera anticipado «mediante una derrama mensual, cuyo importe se fija en el veinte por ciento del de la cuota sindical de empresa», derrama a la que se da un carácter nacional y, en consecuencia con tal carácter, será satisfecha por todas las empresas y organismos, cualquiera que sea su situación respecto al abono de la cuota sindical. Unos datos facilitados por la Sección Central de Delegaciones del Ministerio de Trabajo viene a confirmar la extraordinaria significación y alcance de esta medida, al declarar que el número de expedientes resueltos favorablemente se eleva a 10.347; además y por dicho organismo se está procediendo rápidamente al estudio de las peticiones derivadas de la orden de 28 de febrero pasado, que amplió estos beneficios a los represaliados con anterioridad al 18 de julio de 1936.

Esta disposición, basada en los principios de solidaridad y de justicia que forman la política social del régimen, es digna de todo aplauso; ya que ella viene a reparar, en gran parte, los daños materiales que el encono marxista ocasionó a numerosos españoles al desplazarlos ilícitamente de sus puestos de trabajo.

A una emisora extranjera, donde jamás tuvieron cabida las noticias agradables para nuestra patria, se asoma con regularidad un conferenciante que se titula sacerdote católico que sermoniza en español y para los españoles a quienes reconviene y aconseja con un celo digno de mejor causa. Después de oírle varias charlas hemos concluido que si de Teología y Moral está tan bien enterado como de la cosas de España, será justo pedir que le quiten las tincelas.

En una de sus últimas conferencias tuvo la peregrina ocurrencia de proponer al Episcopado Español que adopte como modelo y siga el ejemplo del Episcopado alemán, el cual, desde que se instauró el nazismo, supo asumir con arrogancia y heroísmo la defensa de los derechos de la Iglesia y de la conciencia contra los persecuciones del tirano. A cualquiera que no sea un descomisado de inteligencia se le alcanza que tal propuesta no venía a cuento, desde que falta el tirano, la persecución y el espíritu ateo en el Gobierno, que son los que provocan la reacción y los gestos heroicos en quienes sienten sus conciencias ultrajadas.

No creemos que exista sacerdote católico, que lo sea de verdad, que pueda, sin incurrir en grave pecado de injusticia, hacer y proferir algo a la Iglesia Española, que por haberse mantenido inmovilista en su fé y en su verdad supo escribir, todavía ayer, con sangre de millones de cristianos un Martirologio que es su gloria y el mejor argumento de su heroísmo frente a la persecución.

El extravagante locutor parece muy interesado en que España siga determinados derroteros políticos que snpone nos han de sentar muy bien y, además, tranquilizar a determinados espíritus con los que el sacerdote en cuestión se comunica. Resulta muy sospechosa la coincidencia de los palebras y propósitos del «clérigo» con lo que suelen decirse sectarios renocidos y mosones de muchos grados, cuando hablan desde cualquier emisora de los países por donde arrastran vagabundos su título de «misioneros en exilio», en vez de ostentar su verdadera personalidad de facinerosos cesantes por falta de víctimas.

COLUMNAS DE LA MAESTRIA

CHISPAS ZOS

Un predicador extravagante

Por J. ARRARAS

Y todavía parece más raro que este sacerdote tan enterado de lo que opinan sobre España todos aquellos que, no creen en Dios, aparente ignorar lo que sobre la España actual han dicho aquellos que debían ser para él autoridades indiscutibles. Nos referimos a los testimonios, bien explícitos, del Papa reinante y de su antecesor, de bendiciones que nos han visitado recientemente, y a la recomendación que acaba de hacer en el Boston College el cardenal inglés Griffin, para que se difunda la verdad acerca de España «a fin de impedir que las potencias extranjeras se inmiscuyan en los asuntos interiores españoles con intención de reproducir la guerra civil y la persecución religiosa».

Esa coincidencia del clérigo invisible con los furibundos enemigos de España, nos trae a la memoria otras confabulaciones semejantes que se produjeron durante nuestra guerra. También entonces, algunos, muy pocos, contadísimos sacerdotes se arriesgaron a predicar la avenencia y compe-

netración con los sacrilegios que tenían por lema: ni una Iglesia en pie y ni un cura vivo. Uno de ellos celebraba misa en un templo que se abría expuesto para este culto, autorizado únicamente con fines de propaganda, para especular con el exterior y decir que en Madrid existía libertad de cultos. Otro se acercó alguna vez al micrófono para pedir en nombre de la fraternidad cristiana, que se tranquilizaran los espíritus. Y resultaba curioso que los invocados cuya pacificación se exigía, no eran los incendiarios de templos y los asesinos de caras y freles sino aquellos que se habían alzado contra estas y otras abominaciones. De la misma manera que ahora ese predicador extravagante llama contra los que han instituido un estado católico y sale en defensa de aquellos que una vez en el poder, lo primero que harían sería imponer como derecho constitucional la persecución de la Iglesia y el exterminio de sus ministros. (Especial para IMPERIO, prohibida la reproducción)



Imperio

Teléfonos 1570 y 1576 — DIARIO DE LA MAÑANA — Apartado 45
Oficinas y Talleres: Avenida de José Antonio Primo de Rivera 7.